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Förteckning över komponenter: 

Monteringsanvisning plåt/eternit -tak  
                                           

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L-beslag 
4 st  

Skruv & mutter 
4 st 

Stockskruv 
4 st 

Aluminiumskena 
4 st 

 
    

 

 
M10x200 A2 

 

 
730mm 

Skarvbeslag 
2 st 

Ändklämma 
4 st 

Mittklämma 
2 st 

Åtdragningsmoment 
 

 

    
 

 
 
M8   = 20 Nm 
M10  = 40 Nm 
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Installation: 
 
 
 
Mät ut placeringen av stockskruvarna.  
Stockskruvarna monteras i underliggande takstol. 
 

 
 
L1: Avståndet mellan skenorna = ca 0,6 * panelens längd. 
L2: Avstånd mellan fästena = ca 1000 mm. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

L2 

L1 
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1. Installation av L-beslaget på stockskruven. 
Förborra och skruva fast stockskruven i underliggande takstol. Montera fast gummitätningen med 
muttern mot takytan. Montera sedan L-beslaget enligt bild och justera in höjden. 
 

     
                                           
 
 
 
2. Skruva samman de två skenorna med hjälp av skarvbeslaget. 
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3. Montera skenorna på L-beslaget med hjälp av medföljande skruv och profilmutter. 
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4. Montera solpanelerna på skenorna och fäst första panelen med ändklämman. Montera därefter 
mittklämman och den andra panelen. Avsluta med att fästa den andra panelens ändklämmor. 
 

 
 
 
5. Färdigt montage. 
 
 

 
 
 
 
 
 

Ändklämma 
Mittklämma 

Ändklämma 
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Montering av mutter: 
 
 
 

 


